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TL mpénel va Bupapod:
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KoAnakt gla Ty agalpeon!
O apBuos nou Ba éages
oTo NPWTO noSapdkl, Vo
elvaw (8los e us Movades
oV MEFAAOL apBloU!




1. NpooBétw kot adatpw OMwWE TPoNnYoUHEVWG. Mapatnpw to napadsiypa:
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2. NUvw ta npofAnpoatas:

Zwgpaploa. 14 nAvVEUOPYES
EIKOVES, OaAAQL MxoivovTas
oto oniu £xooa s 6. Nooces
EMELVAY OTNV TOAVTA MoU;

Ynooxigw: _14-6=8

ANavVTw: E||,g|,g¢g,34 8 gg,;%Pg,gF;,g’s,



O NTovaAvT £xaoce 13
naxvidial! Exw épeL ndn ta 5.
Nooa uou REVOUV aKOUAL,

YnoAogigw: _13-5=8

Anavtw: [V . Yt
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MénEa E€oa  oto
KOAAOL e Tt 1F aéxa.
Buewav povo F xeEpPQ.
AETE va Eonaoca NOARQ,

YnohoxgiZw nooa abxd £onace to okuddk:_1/- 10 =/

Anavtw: Fomacar 10 a;@r‘}/d,.

3. ZUUITANPWVW TOUG apLOpoUg ou Asimouv yia va oOAoKAnpwOoUV oL avtiBeTeg
npAageL:
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